

# 静安区适应经济发展新常态,打通人力资源服务“最后一百米” 人才服务线下体验站今成立

**本报讯** (记者 江跃中 通讯员 王欣 李艳华) 今天上午,静安区人才服务创新载体——首个人才服务线下体验站,在市北高高新区揭牌成立。这标志着静安区适应经济发展新常态,服务人才从传统的“人找政策”模式转变为“政策找人”模式,距离更贴近、服务更聚合、需求更清晰、响应更及时。

静安区人才服务中心主任林海介绍,线下服务体验站将以“紧贴需求、精准实效”为原则,为企业提供全方位、零距离、高质量、个性

化的人才和创业服务,彻底打通人力资源服务的“最后一百米”,切实解决个性化服务需求,以“筑巢引凤”的方式,吸引更多创新创业人才扎根市北园区。这样的人力资源服务线下体验站,年内将建5个。

市北高高新区中专注超高清视频产业的上海极清慧视科技有限公司,有一名工程师因无法落户上海,又长期和配偶处于两地分居的状态,打算离开上海回老家发展。企业负责人为留住关键技术人才,找到静安区人才服务中心,在综

合本人和企业的相关情况后,工作人员告知其申请落户的几个途径,并进行一对一的落户申请指导,最终以高新技术企业团队核心成员的条件,取得了上海户籍,为企业的持续发展提供了人才支撑。“这个案例说明,以往传统的人才服务模式已无法完全起到企业用人才政策留人的作用,而线下体验站的建立,可通过零距离的定点定期企业走访、政策宣讲,主动找到与政策匹配的人选,从而开展贴近性、个性化的人才服务模式。”林海说。

据介绍,自静安区行政规划调整以来,与民生相关的业务受理窗口进行了合并或搬迁,地理位置的变更也直接导致企业和群众在政策咨询、办理业务时增加了额外的出行成本和时间,政务服务的便捷度和群众办事的体验度,都在一定程度上受到影响。为及时回应服务对象的关切,提升公共服务可及性,静安区人社局决定建立人力资源服务线下体验站,作为人社政策整合的大平台,打破部门壁垒,加强业务协同,推动人社服务扁平化运作模式。



**丹丹看天气**  
本报讯 (记者 马丹) 昨夜今晨,夏雨入梦。从昨天18时至今天6时累积雨量来看,全市大部在中雨的量级,南部雨量更明显一些。在雨水湿润下,今天申城清凉十足,白天最高气温只有23℃上下,偏东风4~5级,下午起3~4级。到了傍晚前后,雨止转为阴到多云。不过,下一场雨已在“候场”,本周五夜间会出现明显的降雨,同时伴有雷电活动。

下场雨周五来将伴有雷电

申城正在经历最热五月

虽然今天凉意十足,但实际上,我们很可能正在经历“最热五月”。气象统计资料显示,5月至今,本市平均气温较常年早偏高,不仅在5月11日早入夏,市区徐家汇观测站5月1日至24日的平均气温为22.9℃,较常年同期偏高2.8℃,为有正式气象记录以来同期历史最高。从天气趋势来看,未来几天,本市白天气温依然较高,周四的最高气温将重新冲破30℃线,本周后期的气温虽然在雨水出现下有所下降,最高气温仍有27℃~28℃。

线下智能体验+云上全景直播

## 徐汇举办“金牌店小二”集中行动日

**本报讯** (记者 袁玮) 日前,华鑫置业负责招聘和培训的张小姐参加了在徐汇区漕河泾开发区的徐汇区AI党群服务站举办的一场“稳就业补贴服务咨询”,在区人社局就业促进中心工作人员那里得到了信息,目前小微企业招聘应届大学毕业生,政府有就业补贴。“这样面对面的咨询及时有效,干货满满,特别是在现在的特殊时期更像是‘及时雨’。”日前,徐汇区在区AI党群服务站,以强化“四史”学习教

育提振“学史明志”精气神为主题,以党建引领优化营商环境为主线,开展线上线下党建引领助推优化营商环境——“金牌店小二”集中行动日。

稳就业补贴服务咨询活动中,人社局提供了稳岗返还补贴政策、受疫情影响较大的困难行业稳就业补贴政策等咨询服务,线下AI党群服务站提供现场政策咨询等,线上“云端”提供稳就业补贴服务电子指南,实现“一网”包罗。据了

解,“金牌店小二”集中行动日活动包括“新时代·汇助力”研习汇开放式组织生活、“两新”组织“四史”学习教育远程视频讨论会、“人工智能再集结、合力发展新经济”主题党日、徐汇区高层次人才“Talent下午茶——政策宣讲季”、徐汇区稳就业补贴服务咨询等5个活动板块。

“研习汇”是徐汇区在“不忘初心、牢记使命”主题教育中创设的开放式组织生活品牌,还安排了“人工智能再集结、合力发展新经

济”主题党日,其间发布《徐汇区人工智能党建联盟2020年度项目安排》,围绕“党建如何凝聚营商合力、推动优化营商环境”的主题,邀请相关单位基层干部、党员群众线上、线下交流体会。“研习汇”伊始还发布了《徐汇区党建引领助推优化营商环境七项措施》,建立健全“两新”组织党建和营商服务协同响应机制,推进楼宇、园区、商圈党建以及区域化党建,引导党员干部争当“金牌店小二”。



**又到插秧季**  
初夏季,又到了早稻插秧时节。金山区朱泾镇泾村戈秀根家庭农场的水稻田里,插秧机正在忙碌地运转着。据悉,戈师傅今年种植的是优质稻米,正在插秧的是早上市的国庆米。今年朱泾镇水稻计划种植面积2.96万亩,其中国庆稻机插秧面积预计在350亩左右,将分批进行移栽。  
本报记者 陶磊 摄影报道

## 2021款别克英朗轻混动车上市 售价11.99万元-12.59万元

近日,2021款别克英朗轻混动车上市销售,共推出两款车型:1.3T轻混动精英型售价12.59万元,1.3T轻混动进取型售价11.99万元。作为“别克蓝”新能源家族的新晋成员,新车搭载48V轻混技术,为用户带来更轻快、更轻静、更轻耗的用车新体验。同时,2021款英朗轻混动享受刷新行业标准的别克“双擎服务”——包括发动机、变速箱等动力总成主要零部件8年或16万公里原厂质保服务,以及每年100G“OnStar安吉星4G车联应用免费流量”服务。

此外,别克品牌还带来了重磅福利。在“五五购物节”期间,购买2021款英朗轻混动车与英朗典范的消费者不仅可选择50%首付24期0息金融方案,还可叠加享受“五五购物节”别克最高2000元购车抵用券和健康交车礼。详情可登录eBuick别克商城、天猫上汽通用汽车别克官方旗舰店,或咨询别克当地授权经销商。

### 48V轻混动技术 引领高效节能动力新趋势

依托上汽通用汽车在新能源领域的技术积累与优势,2021款英朗轻混动车搭载1.3T Ecotec双喷射涡轮增压发动机和6速DSS智能变速箱,并独立配备由48V电机、48V动力电池、电源管理模块和混合动力控制单元组成的轻混系统,能够实现制动能量回收、敏捷启停、电动助力、电动怠速、智能充电等电气化功能。该系统还能将车辆减速、制动时产生的能量转化为电能,并储存在48V动力电池中。在混动技术助力下,2021款英朗轻混动车起步更轻快、加速更平顺、驾驶更安静。

作为上汽通用汽车旗下首款搭载48V轻混技术的车型,2021款别克英朗轻混动车的推出,展现了企业兼顾“提升传统驱动



系统效能”与“发展新能源技术”,致力于以领先科技促进传统驱动系统向深度电气化和智能化方向发展的战略思想。英朗轻混动车与搭载1.5L DVVT新型四缸发动机的英朗典范一起,诠释了别克品牌理解和把握年轻消费者对中级家轿动力的不同需求,并以多元驱动系统解决方案,为他们提供满意的选择。

### 互联功能丰富 “时刻在线”无忧

“懂”新生代消费者“时刻在线”的互联需求,2021款别克英朗轻混动车配备别克eConnect互联技术,提供高德地图动态导航、在线音乐、云端智能语音交互(支持语音唤醒)、千人千面智能推荐和智能手机映射等实用功能,并可实现OTA远程升级。新车搭载的OnStar安吉星全天候在线助理还可以提供导航服务下发、在线预约保养或维修,以及经销商信息查询等功能,让用车体验更便捷。

作为别克品牌深耕家用市场布局的主力车型,别克英朗始终聚焦年轻用户的需求,上市五年来,以“好看、好开、好乘、好用、好养”的产品特点,收获超过150万车主的喜爱和信赖,成为用户口碑称赞的“五好车型”。随着别克英朗家族新一轮布局到位,2021款英朗轻混动车将携手英朗典范车型,以更丰富的产品阵营、更具竞争力的综合优势以及更人性化的产品与服务体验,满足新时代年轻消费者对品质中级车的多样化需求,并巩固别克在中级车市场的领先地位。

## 疫情通报

### 新增确诊病例7例 均为境外输入病例

国家卫健委26日通报,5月25日0—24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增确诊病例7例,均为境外

输入病例(内蒙古5例,上海1例,福建1例);无新增死亡病例;无新增疑似病例。  
据新华社

### 上海昨新增1例境外输入病例

**本报讯** (记者 左妍) 5月25日0—24时,通过口岸联防联控机制,报告1例境外输入性新冠肺炎确诊病例。新增治愈出院4例,其中来自日本3例,来自英国1例。

病例为中国籍,在英国留学,5月22日自英国出发,经斯里兰卡转机后于5月23日抵达上海浦东国际机场,入关后即被隔离观察,期间出现症状。综合流行病学史、临床症

状、实验室检测和影像学检查结果等,诊断为确诊病例。该境外输入性确诊病例已转至定点医院救治,已追踪同航班的密切接触者44人,均已落实集中隔离观察。

截至5月25日24时,累计报告境外输入性确诊病例328例,治愈出院320例,在院治疗8例(其中1例重症)。现有待排查的疑似病例4例。